]

m. 9
fo 3t
) USL
w
[

rlr

2 -39 I nvt g3 22 o, o] I 99

T)

o (- s



g olabgte % dgme] BA
=29

@ y=-(x+1)2+2
®y= 1(x+2) -4
© y:—%(x+3)2+1

ol A 2 AFEH $jofl 9l A

@ y=
@ y=-

~(x=1)*+3

2(x-1)2-3



o254 y = (x—1)2 -2 ©] 1L} x Zof| thoto] Al EEA 9]

/JO?

O y=@x-1)2+2 @ y=(x+1)2+2
@ y=@x-1)?-2 @ y=—(x+1)242

®y=—-(x-1)2+2



4.

oA y = ax® + b o AT} oFE T 2 o, o
y=ax+b o THLET

N y=az’+b

AN
/ o

jille
ol



o X
T:)—l_

=

)2+

3

o 1
2

syeit

A

y 9 gk
]_
=

S

@
X
>
10 7
F—_]
s X
], x 2] 7
H/]\-o]
=
[e)
]'



6. b<O<a<2¥¢d W, ot F 2727

@ ¢Gt§F=a—2

@ V2-a?=a-2

® Via-b*+/(b-a)P?=0
@ Vb2 + |b| = -2b

® (b-2>=b-2




7. ’Wé@ C2VE+23(1 - V2) 7F §227) e s g

k °] 3427

D 1 ® 2 3 3 @ 4 B 5



Fotolet. (9, a4 WA Ae7HA] Faeh)
T 0 1 2
1 1,000 | 1,005 1,010
2 1.414 1.418 1.421
3 1,732 1,735 1,738
4 2 2.002 | 2,005
b) 2,236 | 2,238 2.241




19 % 29 39 5 BARE S show] AR B4 gl ¢
o AFe LA 29 o Brke] Gt Lok, BAR o] Bubs g

=

©4d1< @ 4929 ® 493

it

@ 4Y 4 G 4 59l



10.

AHOZHE 100m HE AR =oloA 2% 40m 2 9o B A
2 E49] r 2 39| Eo|E hm 22l SHH 1 & h Aolol= h =
=512 +40r +100 1 TAZE Asetet. o] SA7F A/ 27 H 160m
ol ¥e A v 5E HuHel o] 7HA] A A7k My
o] Zol&?

@ 2 %, 170m @ 3 %,175m ® 2 %, 175m

@ 3 %, 180m G 2 %, 180m



11. oAy = —x%+6x+4m—1 ] O] ZAI o] 2 —2x+y+6 =
0 9] flell & o, &5 m o] F2?

@ -3 Q -2 3 -1 @ 0 B 1



12. T H2S5AV5 < V2x <2V7,3 < Wy—-1<5V2 & =S}
x, y ol tholl x +y o] #35=g-& Foto=t

B
=

A
%

rr






14. xof T3t o]ZFA] 22 + 9x + k7t (x+a) (x +b) 2 Q15 Bl o, k
o] HgtZ otk (H, a, b= AL

e =
-



xX2-x+1

Y 5009l x, yol tigt o)A A 2 —Bay—14y2 —0 L uf), T X T
X yv+y+1

o] gt& Fstolet.

YR
-



16.




